

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта»
з підготовки фахівців за першим (бакалаврським)
рівнем вищої освіти
спеціальності 012 Дошкільна освіта
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма є нормативним документом, що регламентує нормативні, кваліфікаційні, організаційні, освітні та методичні вимоги у підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта.

Структура освітньої програми передбачає динамічне, інтерактивне навчання на основі комплексного підходу до здійснення інноваційної діяльності у сфері дошкільної освіти. Освітньо-професійна програма має прикладний характер.

В програмі чітко окреслені мета, розкрито характеристику, визначено придатність випускників до працевлаштування, академічні права випускників, особливості викладання та оцінювання, форму й вимоги до атестації.

Здобувачі освіти відповідно освітньої програми повинні опанувати спеціальні компетентності, основними з яких є здатність: розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі дошкільної освіти з розвитку, навчання та виховання дітей раннього і дошкільного віку, що передбачає застосування загальних психолого-педагогічних теорій і фахових методик дошкільної освіти, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов; реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності демократичного суспільства та необхідність його сталого розвитку.

Включені до програми обов'язкові та вибіркові компоненти розподілено за загальним та професійним циклами підготовки фахівців до розвитку, навчання і виховання дітей раннього і дошкільного віку в закладах системи освіти і сім'ї.

Перелік освітніх компонент (основних та вільного вибору), розподіл кредитів на їх вивчення дозволяє випускникам, які здобували освіту за зазначеною освітньою програмою, бути конкурентоспроможними на ринку освітніх послуг та користуватися попитом у стейкхолдерів.

Отже, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта є чітко продуманою, логічною, за структурою та змістом відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки бакалаврів дошкільної освіти.

Стейкхолдер



Чурілова Тетяна Іванівна,
начальник відділу дошкільної освіти
управління освіти Херсонської міської ради